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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Να στελεχωθούν με όλο το απαραίτητο προσωπικό όλες οι χειρουργικές αίθουσες 
του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών  
 

 Στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών λειτουργούν οι οκτώ από τις δώδεκα 
χειρουργικές αίθουσες εδώ και μια δεκαετία λόγω των μεγάλων ελλείψεων σε ιατρικό και 
λοιπό προσωπικό. Ενδεικτικά υπάρχουν οκτώ κενές θέσεις αναισθησιολόγων και είκοσι 
τρεις κενές θέσεις χειρουργικών ειδικοτήτων.  

Το πρώτο εξάμηνο του 2024, από την έναρξη του θεσμού των απογευματινών 
χειρουργείων, πραγματοποιήθηκαν 2265 πρωινά χειρουργεία στις οκτώ λειτουργούσες σε 
πρωινό ωράριο αίθουσες, ενώ μόλις 125 απογευματινά, ενώ αν λειτουργούσαν οι τέσσερις 
κλειστές χειρουργικές αίθουσες θα μπορούσαν να εξυπηρετηθούν κατά προσέγγιση πάνω 
από 2000 επιπλέον ασθενείς ετησίως στα τακτικά πρωινά χειρουργεία. 

 Παρά την υπ΄αριθμό 4644/10.05.2024 Ερώτηση του ΚΚΕ για τη στελέχωση των 
κλειστών αιθουσών, Κυβέρνηση και Υπουργείο δεν προχώρησαν στην απαραίτητη 
στελέχωση του τμήματος. Τα “δωρεάν” απογευματινά χειρουργεία, μέσω της παροδικής 
χρηματοδότησης του Ταμείου Ανάκαμψης, δεν μπορούν και δε θα λύσουν το πρόβλημα της 
τεράστιας λίστας αναμονής στα δημόσια νοσοκομεία της χώρας. Αποτελούν ακόμα ένα 
εργαλείο προώθησης της απογευματινής επιχειρηματικής λειτουργίας των νοσοκομείων, 
ώστε να ριζωθεί στη συνείδηση των ασθενών ότι πρέπει να πληρώνουν από την τσέπη τους 
την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση δεν προχωράει στην πλήρη στελέχωση των νοσοκομείων 
πριμοδοτώντας ταυτόχρονα τους μεγάλους ιδιωτικούς ομίλους της υγείας. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση, για να λειτουργήσουν με 
ασφάλεια όλες οι χειρουργικές αίθουσες του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Πατρών με το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων, ώστε να 
μπορούν να εξυπηρετηθούν οι χιλιάδες ασθενείς που βρίσκονται στις λίστες αναμονής. 
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